

## 原美国牧师、圣灵降临节教会长老肯尼思 L. 詹金斯 (1/3)

评论: 3.0

属性: 一位误入圣灵降临节教会的男孩, 20岁时成为牧师、教会长老, 后来成为一名穆斯林。 (一)

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [牧师及宗教界人士](#)

由: 肯尼思 L. 詹金斯

发布时间: 06 Dec 2009

最后修改时间: 07 Dec 2009

### 前言

作为一名原来的牧师和基督教教会长老, 现在来指引那些继续走在黑暗道路上的人们是我义不容辞的责任。皈依伊斯兰后, 我感到迫切需要帮助那些尚未了解伊斯兰教人, 我有义务用伊斯兰的光亮使他们免受诅咒。

我感谢全能的安拉给我的赏赐, 让我通过至圣穆罕默德的教诲, 以及其追随者的热情指导感受到伊斯兰的魅力。这是独一的安拉对我的怜悯, 使我步入正道, 使我有望获得今后两世的成功。

赞颂安拉, 愿安拉回赐在我皈依伊斯兰的道路上给予了我关心的谢赫阿卜杜拉·本·阿卜杜阿齐兹·本·巴兹, 他给我教授了许多关于伊斯兰的知识。也愿安拉回赐那些帮助过我, 鼓励过我, 指导过我的人们, 为了不遗漏他们中的任何一个人, 在这里我就不一一写出他们的名字了。我只想说: 感谢伟大的安拉, 也感谢每一位伴我成长为穆斯林的穆斯林兄弟姐妹。

但愿我这点微薄的努力有益于大家, 我希望基督教信徒发现正信、正路, 而不要任性。伊斯兰解答了基督教徒自己都无法解决的基督教内的问题。许多实例证实, 现在他们问题的根源在于他们本身。伊斯兰可以解决基督教世界的所有疑惑, 可以解答所有所谓的

世界性宗教的问题。愿安拉指引我们全体，并惠赐我们美好的行为和虔诚的举意。

阿卜杜拉·穆罕默德·法鲁格

于沙特阿拉伯王国-塔伊夫

## 早期

我从小就生活在一个信仰上帝、敬畏上帝的宗教世家。我的外祖母对我影响很大，她是位圣灵降临节教会原教旨主义者（信奉正统派基督教的人，相信《圣经》所记载的传统的基督教信仰，反对较为近代的教义。——译者注），所以，教堂成了我幼年生活中的一个主要的活动场地。大概在六岁时，我就知道好孩子会进天堂，坏孩子要入火狱的道理。外祖母还教导我说说谎的人也入火狱，而且永久在火狱里受惩罚。

我母亲干两份工作，（很忙，但她）还是时常在我面前提起外祖母的教导。我的姐姐和弟弟似乎没有像我那样严肃地看待外祖母对后世预兆的忠告。记得有一次，我观看圆月时，看到月亮呈赤红色，我为此大哭起来，因为外祖母告诉过我世界末日的迹象便是月亮成为血色。我八岁时，非常害怕看见或听到世界末日的“迹象”，还常常梦见审判日的情形。我们家靠近铁路，还记得我常被火车可怕的喇叭声从梦中惊醒，我以为我已经死了，而后在恐惧的号角声中被复活了。由于外祖母口传的故事的影响，以及自己阅读的一些儿童版的圣经故事的影响，那些教义在我幼小的心灵中似乎已根深蒂固了。

每个星期日，我们都穿上漂亮的衣服，外祖父准备车马将我们送到教堂，教堂对我来说就像是生命最后的几小时。我们大约在上午十一点到达，直到下午三点才离去。我在许多时候都是在外祖母的膝上入睡的。有一段时间，我和弟弟在星期日学校放假做完祷告后离开教堂，然后跟外祖父一起坐在铁路围栏旁观看火车。弟弟不常去教堂礼拜，每个星期日家人去教堂祷告时，他留在家里看门。晚些时候，他因中风而半身麻痹，我们也因此不能参加教堂的定期祷告了。这一段时间可以说是我成长过程中的一个关键阶段。

## 献身

从某种意义上说，我没再参加教堂活动反而感到安心，因为我有了更多激励我思维的空间。十六岁时，我开始去一位朋友的父亲任牧师的教堂。那是一座很小的街面小屋，里面的成员除了我朋友一家人，还有我和另外一位同学。而这只持续了几个月，那座教堂就关闭了。中学毕业后，我考进了大学，再次发现我对宗教的热爱，感觉自己对于宗教承担着某种义务，于是我也再次沉浸在圣灵降临节教会的教诲中。我接受了洗礼和“充满圣灵”经历的召唤。作为一名大学生，我很快受到教堂的尊重，每个人对我都寄予了很高的期望，我再一次因走上“拯救的旅途”而感到幸福。

我参加教堂的所有活动，每天学习《圣经》，积极参加基督教学者的演讲。二十岁时，成为牧师，开始传教布道，并很快出名。我在教义主张上非常武断，认为只有加入我的教会的人才会得到拯救。我直截了当地指责每一位不认知我们视野中的上帝的人。我所受到的教诲是，耶稣基督（愿主赐福他）和全能的主是一个，并且是一样的，我们的教会不相信三位一体，而耶稣（愿主赐福他）的确是圣父，是圣子和圣灵。我试图让自己明白，即使我不得不承认，其实我自己也没有完全理解这一点。但就我而言，这是唯一的理论，对我来说很有意义。我羡慕妇女圣洁的着装和男人虔诚的举止。我喜欢妇女按照教义整装遮体，不浓妆，以救世主天使的形象出现。我对于自己的信仰确信不疑，认为终于找到了正确的道路、永恒的幸福。我同教堂的所有持不同信仰观点的人展开辩论，他们完全沉默在我对《圣经》的知识中。我背记了《圣经》中的数百段经文，这也成为我宣教的一个特征。然而，即使我觉得自己已步入正道，但我还是没有停止追寻，我觉得还有更高的真理需要去寻求和获得。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/index.php/cn/articles/73>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。